

## ОНЛАЙН ПЛАТФОРМА НЕФОРМАЛЬНОЇ ОСВІТИ

За підтримки Представництва DW International в Україні відкрито онлайн платформу неформальної освіти (*LearnLifelong.net*).

Основними цілями онлайн платформи є:

- інформування населення щодо освітніх програм переважно неформальної освіти, які реалізуються в Україні;
- налагодження комунікації між бажаними навчатися та освітніми інституціями;
- сприяння усвідомленню цінностей культури навчання впродовж життя;
- створення умов для різнобічної реалізації потенціалу особистості, підвищення її соціальної, громадянської активності та відповідальності.

Тематичний спектр діяльності онлайн платформи охоплює різні вікові та професійні групи українців, які бажають отримувати нові знання та навички (з 14 років) та провайдерів освітніх програм, які реалізують освітню діяльність в Україні.

Серед основних переваг платформи – зручність та швидкість у пошуках освітніх заходів. Зазначена онлайн платформа неформальної освіти відкриває нові можливості для різних провайдерів освітніх послуг. Йдеться про додатковий канал поширення інформації про свої заходи, можливість розширити цільову аудиторію, а також майданчик для налагодження партнерської взаємодії з іншими освітніми, просвітницькими організаціями.

Водночас споживачі освітніх послуг мають можливість у відкритому інформаційному просторі скористатися оптимально облаштованим ресурсом і знайти необхідну інформацію за географічним, хронологічним, тематичним та іншими критеріями відбору. Споживач освітніх послуг має можливість за досить короткий час скористатися зручними фільтрами для пошуку необхідної програми (у тому числі на карті), переглянути детальну інформацію про будь-яку навчальну програму, отримати інформацію про організаторів заходу.

Онлайн платформа неформальної освіти відкрита до співпраці з провайдерами різних освітніх послуг.

**Лариса Москаленко,**

голова ГО «Міжнародний Центр неформальної освіти»,

**Юрій Петрушенко,**

доктор економічних наук, завідувач кафедри

міжнародної економіки СумДУ,

голова правління ГО «Рада молодих вчених»